

ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ГР.БУРГАС

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-4007/06.11.15

За заседание на  
10.11.2015г.

**ДОКЛАД**

06.11.15г.

от **ГЕОРГИ ПЕТРОВ ДРАКАЛИЕВ**  
Председател на временна комисия

за изработване на проект за Правилник за организацията и дейността на  
общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община  
Бургас

**Относно:** Приемане на Правилник за организацията и дейността на общинския  
съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас

**УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

На заседанието, проведено на 03.11.2015 г. и отразено в Протокол №1/03.11.2015 г., по т.2 от дневния ред Общински съвет – Бургас избра временна комисия за изработване на проект за Правилник за организацията и дейността на общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас в състав от седем общински съветници: Димитър Илиев Людиев, Костантин Йорданов Луков, Георги Петров Дракалиев, Станимир Димитров Апостолов, Евгений Николов Мосинов, Георги Дражев Атанасов и Константин Живков Бачийски.

Комисията проведе 2 заседания – на 04.11.2015 г. и 05.11.2015 г., на които изработи проект за Правилник, след като обсъди и прие всяка една от разпоредбите на правилника текст по текст.

На заседанието проведено на 05.11.2015 г. комисията единодушно прие окончателния проект на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас, с което изпълни поставената ѝ задача.

С оглед на това предлагам на Общински съвет да вземе следното:

**РЕШЕНИЕ:**

Приема Правилник за организацията и дейността на общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас

Прилагам: Протокол от заседания на временната комисия и проект на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас.

**ГЕОРГИ ПЕТРОВ ДРАКАЛИЕВ**

Председател на временна комисия за изработване на проект за Правилник за организацията и дейността на общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас